



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Орехово-Зуево генеральный директор фирмы подозревается в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере



Следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ИНТЕКС ПЛЮС». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

По данным следствия, генеральный директор путем заключения заведомо фиктивных сделок с тремя фирмами-однодневками уклонился от уплаты налога на прибыль в размере не менее 15 млн. рублей. О данном факте стало известно в ходе проверки, проведенной сотрудниками межрайонной ИФНС России №10 по Московской области.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1006082>